



Broj: 07 – 44 – 7691 – 20/16
Cazin, 21.06.2016.godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e B I H A Ć

Predmet: Redovni izvještaj događanja u općini Cazin za 20/ 21.06.'16. god., dostavlja se,-
Izveštavamo Vas da smo u proteklih **24 sata** na području općine Cazin prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izveštaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 2
Broj slučaja	Opis	
Kaznena djela	-	-
Javni red i mir	1	20.06 u 22.40 h u kafiću Morgan u TC Ljiljan došlo je do narušavanja javnog reda i mira od strane jednog lica, uz viku, galamu i drsko ponašanje. Uručen prekršajni nalog.
SN i nesreće	1	Saobraćajna nesreća u 7.30 h na RP 401 B u mjestu Gnjilavac , učesnici 2 motorna vozila, materijalna šteta, bez povrijeđenih lica. Uzrok nesreće neprilagođena brzina na tom dijelu puta.

Izveštaj vatrogasne jedinice Cazin		Intervencija: 1
Opis	20.06 u 16.40 h dojava požara od strane Almase Omerčević u mjestu Donja Koprivna. Požar je izbio na dovodnom kanalu za bandere. Kraj intervencije u 17.20 h.	

Izveštaj hitne službe Doma zdravlja					
Pregleda	55	Povreda	-	Korištenje saniteta:	Korišten 2 x .

Vodosnabdjevanje	Redovno snabdjevanje vodom . (JKP VODOVOD)				
Elektro-snabdjevanje	Sistem stabilan. Nema planiranih radova na elektroenergetskim objektima na području općine Cazin.				
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada po redoslijedu odvožnje. (ČISTOĆA)				
Saobraćaj – putni pravci	<p>Jutros se na putevima u našoj zemlji saobraća bez dužih zastoja po pretežno suhom kolovozu. Frekvencija vozila je umjerenog intenziteta, osim u gradskim centrima gdje je intenzitet saobraćaja pojačan u jutarnjim satima. Na dionicama na kojima se izvode sanacioni radovi saobraća se sporije uz obavezno poštovanje privremeno postavljene signalizacije.</p> <p>Na autoputu A-1 nema vanrednih ograničenja, dok je na autoputu Banja Luka-Bosanska Gradiška, zbog izgradnje vijadukta, za saobraćaj zatvorena petlja Mahovljani.</p> <p>M-4.2 Velika Kladuša, zbog izgradnje kanalizacijskog kolektora na snazi je obustava saobraćaja u ulici Ive Marinkovića (od ulice Hamdije Pozderca do ulice Maršala Tita) i u ulici Zuhdije Žalića (od ulice Maršala Tita do mosta na Grabarskoj rijeci). Za vrijeme obustave, saobraćaj se preusmjerava na regionalni put R-401 i na lokalne puteve.</p> <p>Trg Maršala Tita u Bihaću, zbog izgradnje poslovnog objekta saobraća se jednom trakom. Na graničnim prelazima nema dužih zadržavanja. (BiHAMK)</p>				
Vodostaj rijeka i potoka	Vodostaj Mutnice u padu. Mjereno 20.06. u 07:00 96 cm. (voda.ba).				
Autobusni saobraćaj	Redovan bez kašnjenja.				
Temperatura: u 07^h 9 °C	Pritisak: 1022.40 (mb)	Vlažnost: 97 %			

Dostavljeno:

- 1.Kantonalna uprava CZ-e 1x ,
- 2.Načelniku općine 1x (na znanje)
- 3.RTV-a Cazin 1x,
- 4.Evidencija,
- 5.a/a.

Dežurni operativnog centra

Husein Porobić